



天气

晚报讯 (特约记者 寇光) 昨天下午四时,记者从市气象部门了解到,今明两天的天气还是不错的,气温保持在32℃左右,夜间22℃的最低气温也尽显夏末秋初的清涼味道,23日枣城将迎来一场雷阵雨。

昨天夜间到今天白天全市天气晴到少云,降水概率10%,北风2~3级。今晨最低气温22℃,最高气温

### 天气依旧凉爽 空气继续向好

33℃。预计:22日天气多云,偏东风2-3级,最低气温22℃,最高气温32℃;23日天气多云间阴,有雷雨或阵雨,偏东风转偏北风3-4级,最低气温23℃,最高气温33℃。

昨天下午四时许,山东省城市环境空气质量监控平台上发布的数据显示,昨日枣城的空气质量与前日相比变化不大,八处监测点的空气质量

全部为良,多处监测点的首要污染物为臭氧。其中,市中区政府AQI指数为85,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂AQI指数为84,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局AQI指数为77,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;峰城区政府AQI指数为77,空气质量等级为良,首要

污染物为PM10;台儿庄区环保局AQI指数为82,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局AQI指数为58,空气质量等级良,首要污染物为臭氧;市环保局AQI指数为86,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;高新区AQI指数为87,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

# 干部档案将再过“审核关”

## “三龄两历一身份”是重点审核信息

晚报讯 (特约记者 张敬宇 记者 焦兴田) 全面审核干部的基本信息,重点审核干部的出生时间、工作时间、入党时间、学历学位、工作经历和干部身份等“三龄两历一身份”信息。这是近日记者从市委组织部获悉的。据了解,根据相关文件精神,对这次涉及全市所有干部档案管理单位的全部现职干部人事档案的干部档案审核,要求任何单位和个

人对档案存在的问题,不得隐瞒,不得视而不见,不得提供虚假信息,对弄虚作假、涂改严重、性质恶劣、影响重大的,严肃追究有关领导和人员的责任。

借助此次干部档案审核,我市规定,今后,包括拟录、聘用人员、调入人员、政策性安置人员等新进我市机关事业单位人员,其档案都要进行及时审核,经审核无误后,再办理相关手

续,切实把好档案“入口关”。同时,还将严格执行干部任前档案审核制度,重点审核任前干部档案材料是否齐全,档案内容是否真实,档案整理是否规范,“三龄两历一身份”等信息是否准确;凡档案中缺乏重要原始依据材料、材料涂改、材料虚假、重要问题情况不明等,不能完整真实反映干部的历史和情况,或干部信息有疑异的,有关情况未核准之前,干部任用程序

暂缓进行;凡未履行干部任前档案审核程序的干部任免事项,视为无效。

“生活中,因为不明真相,有群众对个别干部年龄、学历等进行议论,认为有弄虚作假的情况存在。严肃干部档案审核,保证干部档案的真实性,其实是对干部的一种保护。”一位长期负责人事档案的工作人员认为,干部档案严格审核,有利于还干部“清白”。

### 集中治超一年 查处违规车辆4132辆

晚报讯 (记者 孙雪) 日前,记者从交警部门获悉,我市自去年8月集中治超正式启动以来,取得明显成效,共抽调执法人员800余人,累计查处各类违法、违章车辆4132辆,全市大型货车发生交通事故起数和造成人员伤亡数同比大幅下降。

据了解,自去年集中治超正式启动以来共抽调执法人员800余人,在全市重要国省干线节点设置21个布控检查点,以车货总重超过55吨的严重违法超限超载运输车辆为重点,开展24小时不间断执法。截至目前,全市累计查处各类违法、违章车辆4132辆次,擅自改装、拼装车辆358辆,无牌、无证等其它违章车辆3774辆次;共计卸载超限货物3.51万吨,恢复改装车辆358辆。

### “三禁止” 让行业协会轻装上阵

晚报讯 (特约记者 张敬宇 记者 焦兴田) 禁止行政机关工作人员在行业协会商会兼职,禁止行业协会商会和行政机关合署办公,禁止行业协会商会的财务由行政机关直接管理。日前记者从市民政局获悉,根据山东省民政厅近日下发的《关于创新社会组织登记和管理工作的通知》,今后要积极推动行业协会商会和行政机关在人事、机构、职能、财务、资产等方面分开,推行行业协会商会与行政机关脱钩,切实改变行业协会商会行政化倾向。

《通知》要求,民政部门要按照建立“统一登记、各司其职、协调配合、分级负责”的社会组织管理体制,与有关职能部门协同配合,加强日常监督管理,健全完善监督管理制度,扩大社会监督,落实社会组织信息公开、重大事项报告等制度,规范社会组织评比达标表彰、举办研讨会庆典论坛和开展合作活动等行为。

### 两条断头路 即将被打通

晚报讯 (记者 孙雪) 8月15日,记者在人民东路与解放路的交界处看到,人民东路正在紧张施工中。施工场地已经砌好了隔离墙,施工现场尘土飞扬,施工人员正有条不紊地忙碌着。

据了解,人民东路西起解放路,东至东环路,全长2.33公里,规划为城市主干道,红线宽40米,路面宽31米,双向6车道,设置2道2米宽的绿化隔离带,两侧各2.5米人行道,概算总投资约4399万元。

而另一条断头路—建设南路也正在施工中,该路段北起光明路,南至人民路,全长1.12公里,规划为城市次干道,红线宽30米,路面宽22米,双向4车道,设置2道1.5米宽的绿化隔离带,两侧各2.5米人行道,概算总投资约2096万元。

据悉,人民东路建成后,可以直达东环路。建设南路建成后将与人民路相交。人民东路、建设南路工程由枣庄市市政工程总公司承建,已于今年6月份开工建设,人民东路已完成2层路基换填工作,电缆沟开挖完毕,桥梁完成2个桥墩施工,雨水、污水管线开挖500余米。建设南路已完成2层路基换填工作,电缆沟开挖400余米,桥梁基础已接近尾声。

### 这家宾馆,让的哥的姐感到温暖

“大堂卫生间向的哥的姐开放”。文化路和振兴路交叉口的一家宾馆门前的LED屏打出一句话,相信温暖了不少市民的心。对此,的哥的姐更是拍手叫好,一位的哥告诉记者:“上个厕所虽然事不大,但却解了我们的一个大难题,非常感谢!”

(记者 邵士营 摄)





## 邀请函

亲爱的宝宝:  
东方爱婴15周岁生日快到啦!在这充满爱与幸福的欢乐谷里。  
近期将举行一系列的庆生派对活动!



抱抱熊



背背兔



趴趴狗



跳跳鼠

也齐聚东方爱婴,和大家一起庆祝!紧张的比赛、快乐的音乐之旅、美味的蛋糕沙拉、丰富精美的礼物在等着你们哟!届时我们将邀请可爱宝贝一与你的爸爸妈妈一起参加!相信,这将是您最难忘的派对活动,请准时参加哦!



欢乐谷地址: 新昌路326号(与华山路交接处向东10米路北)  
欢乐谷热线: 3662999,5277999  
欢乐谷温馨提示: 请为宝宝准备纸尿裤穿棉袜进入欢乐谷



## 美利达 自行车



世界冠军的坐骑,时尚的低碳生活  
碳纤维轻便材料,骑行者的第一选择

地址: 君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦) 电话: 3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号: 68244267